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СРEБРEНИЦA - Високи представник за Босну и Херцеговину Валентин Инцко посетио jе
данас општину Сребреница, одао почаст жртвама ратног злочина у Mемориjалном
центру у Поточарима и поручио да 11. jул треба памтити, али да jе потребно градити и
бољу будућност за младе људе у том граду.

  

  

Инцко jе нагласио да jе у Сребреницу дошао да види како теку припреме за сахрану и
комеморациjу у суботу. "Истакли смо да укоп треба бити достоjанствен, да су жртве у
првом плану и да се прате инструкциjе коjе jе припремио Oрганизациони одбор", навео jе
високи представник.

  

Поред састанка са општинским руководством - начелником општине Ћамилом
Дураковићем и његовом заменицом Биљаном Ракић, као и председником и
потпредседником Скупштине опшине Mилошем Mиловановићем и Хамдиjом феjзићем,
Инцко jе разговарао и са маjкама Сребренице, пренела jе фена.

  

Дураковић jе поновио да су сви опредељени да, како каже, "ови дани треба да протекну
како jе планирано", и да су "жртве приоритет", док jе Mиловановић навео да су упознали
високог представника о току припреме за обележавање страдања и Бошњака и Срба на
том подсручjу.
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"Kао председник Oрганизационог одбора за обележавање страдања Срба позивам да
на достоjанствен начин обележимо страдање Срба, али и да на достоjанствен начин
пропратимо обележавање страдања осталих народа", поручио jе Mиловановић.

  

Гојко Васић: MУП РС спреман да обезбеђуjе годишњицу

  

СРEБРEНИЦA - Начелник општине Сребреница Ћамил Дураковић састао се данас с
директором полициjе Републике Српске Гоjком Васићем, коjи му jе потврдио да jе
ентитетско Mинистраство унутрашњих послова спремно да на наjвишем нивоу обезбеди
обележавање две децениjе од злочина у Сребреници.

  

У сусрет 11. jулу, дану када се традиционално у Сребреници обележава годишњица
злочина из ратне 1995, Дураковић jе разговарао и са начелником Центра jавне
безбедности Биjељина Жарком Ћосићем и командиром Полициjске станице Сребреница
Aдисом Цибралићем, преноси фена.

  

На састанку jе, прецизира агенциjа, разговарано о безбедносноj ситуациjи коjа ће
пратити обележавање 20. годишњице сребреничког злочина.

  

- Недавно jе и министар унутрашњих послова Српске Драган Лукач изjавио да jе
безбедносно стање у РС повољно и да нема никаквих релевантних информациjа о томе
да неко може да изврши било какав инцидент на комеморациjи у Сребреници 11. jула.

  

"Надамо се да ће таj скуп проћи у наjбољем реду. Циљ нам jе да све то добро прође и да
се заврши као и сви досадашњи, без проблема", истакао jе тада Лукач.

  

(Танјуг)
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